	Бензол из ацетилена в одну стадию можно получить реакцией

	  

 1) 

дегидрирования

  

 2) 

тримеризации

  

 3) 

гидрирования

  

 4) 

гидратации




Написать УХР
	К классу алкинов относится

	  

 1) 

C2H4
  

 2) 

CH4
  

 3) 

C2H6
  

 4) 

C2H2



Написать структурную формулу
	При взаимодействии бутина-1 и избытка бромоводорода образуется

	  

 1) 

1,1,2,2-тетрабромбутан

  

 2) 

1,2-дибромбутан

  

 3) 

1,1-дибромбутан

  

 4) 

2,2-дибромбутан




Написать УХР
	В результате взаимодействия ацетилена с водой в присутствии солей двухвалентной ртути образуется

	  

 1) 

СН3СОН

  

 2) 

С2Н5OН

  

 3) 

С2Н4
  

 4) 

СН3СOОH



Написать УХР
	При взаимодействии 1 моль пропина с 1 моль бромоводорода преимущественно образуется

	  

 1) 

2-бромбутен-1

  

 2) 

1-бромпропен

  

 3) 

1,2-дибромпропан

  

 4) 

2-бромпропен




Написать УХР
	В схеме превращений
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веществом Х является

	  

 1) 

CH3Cl

  

 2) 

HCHO

  

 3) 

CH3–O–CH3
  

 4) 

C2H2



Написать УХР
	Для пентина-1 нехарактерна

	  

 1) 

изомерия углеродного скелета

  

 2) 

изомерия положения кратной связи

  

 3) 

межклассовая изомерия

  

 4) 

цис-, транс-изомерия




Написать три изомера
